

Протокол
№ 2 от 27.06.2022
заседания комиссии по безопасности дорожного движения
при Администрации Рубцовского района.

Присутствовали: 6 человек.

Председатель комиссии: Субботин Р.В., первый заместитель главы Администрации района,

Секретарь комиссии: Беккер Ю.В., заведующий отделом ЖКХ и транспорта Администрации Рубцовского района;

Члены комиссии:

Гранкин А.И., временно исполняющий обязанности начальника ОГИБДД МО МВД России «Рубцовский», майор полиции,

Матюшкин В.В., начальник Рубцовского отдела КМАП, АТ и АДН Южно-Сибирского МУГАДН,

Червев С.Г., главный инженер подразделения Рубцовска ГУП ДХ АК «Юго-Западное ДСУ».

Сушкова И.В., начальник отдела комитета по образованию.

Повестка заседания:

1. Об исполнении поручений Президента Российской Федерации и решений комиссии по обеспечению БДД Рубцовского района. Ответственный: Отдел ЖКХ и транспорта Администрации Рубцовского района;

2. О ремонтно – восстановительных работах на автомобильных дорогах Рубцовского района в условиях весеннего паводка.
Ответственный: ГУП ДХ АК «Юго-Западное ДСУ»,

3. Лицензионные требования к перевозчикам Рубцовского района, осуществляющим перевозку пассажиров.

Ответственный: Южно-Сибирское МУГАДН.

Р.В. Субботин огласил повестку дня, дополнений и замечаний не поступило.

По первому вопросу докладывала Беккер Ю.В., заведующая отделом ЖКХ и транспорта Администрации Рубцовского района. Она сообщила, что на территории Рубцовского района 16 нерегулируемых пешеходных переходов, в том числе 13 пешеходных переходов находятся вблизи общеобразовательных учреждений района.

В 2022 году ведутся работы по оборудованию пешеходных переходов вблизи общеобразовательных учреждений в соответствии с новыми национальными стандартами переход в с.Новосклюиха. с.Безрукавка, с.Половинкино, с.Самарка и пос.Новороссийский. Окончание работ по устройству вышеуказанных переходов планируется в 2022 году.

Из краевого бюджета в 2022 году будет направленно 2361,0 тыс.руб. на ремонт части ул. Советской в с. Половинкино. На ремонт и очистку внутри поселковых дорог из МДФ было выделено более 10 млн.руб. Так же ремонт

асфальтового покрытия еще части ул. Советской в с. Половинкино планируется произвести за счет средств местного бюджета.

Решение: информацию принять к сведению.

По второму вопросу, выступал Червев С.Г., главный инженер подразделения ГУП ДХ АК «Юго-Западное ДСУ» по ремонту и содержанию автодорог. Он доложил о проделанной работе по устранению последствий весеннего паводка на участке дороги п.Новониколаевка–п.Бугры, с установлением профиля (щебень 040) экскаватором с добавлением нового материала в объеме 30 тонн. Так же была выполнена разработка промывов на пропускной трубе. Установлены дорожные знаки (2.1 «Главная дорога» – 5 штук). Так же он сообщил о ходе запланированной в 2022 году работы по ремонту подъезда к пос. Куйбышево, протяженностью 750 м, к пос.Новороссийский, протяженностью 1 км, к с. Катково – 800 м.

Решение: информацию принять к сведению.

По третьему вопросу, выступал Матюшкин В.В., начальник Рубцовского отдела КМАП, АТ и АДН Южно-Сибирского МУГАДН. Он сообщил, что в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2021г. № 2406 перевозчик обязан выполнять лицензионные требования, с которыми должны быть ознакомлены и руководители образовательных учреждений Рубцовского района.

Решение: осуществление постоянного контроля за соблюдением всех необходимых условий и требований, предусмотренных новым законодательством при перевозке пассажиров на лицензированном транспорте.

Информацию принять к сведению.

Председатель комиссии:

Секретарь комиссии:



Р.В. Субботин

Ю.В. Беккер